

**Z A P I S N I K**  
**sa IV sjednice Uređivačkog odbora**  
**održane 7. maja 2020. godine u 13 h**

**Sjednici su prisustvovali:** prof. dr Liljana Vučković, doc. dr Spomenka Delibašić, doc. dr Zdenka Dragašević, doc. dr Anđelka Šćepanović, prof. dr Gojko Joksimović, prof. dr Mileta Janjić, prof. dr Miloš Knežević, prof. dr Vladimir Drekalović, prof. mr Ratko Odalović i prof. mr Predrag Janković.

**Sjednicom je predsjedavao:** prof. dr Stevo Popović, glavni i odgovorni urednik.

Sjednici nijesu prisustvovali: prof. dr Draginja Vuksanović-Stanković i prof. dr Nataša Ružić.

Glavni i odgovorni urednik je otvorio sjednicu, utvrdio da postoji potrebna većina za rad. Dao je potrebna objašnjenja o predloženom dnevnom redu i stavio ga usvajanje. Dnevni red je jednoglasno usvojen (11 glasova „za”).

Uređivački odbor je radio prema utvrđenom

**D N E V N O M R E D U :**

1. Usvajanje Zapisnika sa III sjednice Uređivačkog odbora od 5. februara 2020. godine;
2. Razmatranje konkursnih prijava za nastavne publikacije;
3. Odobravanje kontinuiranih publikacija;
4. Predlog za izmjenu Obrasca 3 i 4; i
5. Ostalo.

**I tačka**

Zapisnik je jednoglasno usvojen (11 glasova „za”).

**II tačka**

Uređivački odbor je postupkom glasanja (11 „za”) jednoglasno donio sledeći akt:

**„O D L U K U**

1. Konstatuje se da su prijave prof. dr ██████████, br. 01/9-1577/1 od 10.03.2020. godine i doc. dr ██████████, br. 01/9-1871 od 01.04.2020. godine na Konkurs za objavljivanje nastavne literature i ostalih nekontinuiranih publikacija 2020. godine blagovremene i potpune.
2. Prof. dr Zdenki Dragašević dodjeljuje se na vođenje postupka njegove ocjene rukopis „Ekonomija Crne Gore od 2006. do 2016. godine”, autorke prof. dr ██████████.
3. Doc. dr Anđelki Šćepanović dodjeljuje se na vođenje postupka njegove ocjene rukopis „Praktikum iz agrohemije – metode hemijske analize i obrada podataka”, autorke doc. dr ██████████.
4. Zadaci urednika iz tačaka 2 i 3 ove odluke utvrđeni su Pravilnikom.
5. Ova odluka stupa na snagu danom njenog donošenja”

\* \* \*

Razmatrajući prijavu doc. dr Vedrane Marković, br. 01/9-1406 od 26.02.2020. godine, Uređivački odbor je utvrdio da konkursni materijal nije usklađen sa Obrascem 3, da prijavljeni rukopisi moraju sadržati bibliografiju, odnosno najmanje jednu bibliografsku jedinicu (referencu).

Razmatrajući prijavu prof. dr Draga Marića, br. 01/9-1654 od 10.03.2020. godine i njegovo obrazloženje razloga zbog kojih je manji dio ilustrovanog materijala slabijeg kvaliteta od standarda utvrđenog Obrascem 3 (ilustracija ne postoji na sajtovima i literaturi, a nije je moguće izraditi u boljem kvalitetu; ne postoji druga ilustracija tog tipa, a ilustracija je didaktički značajna; ilustracija na najbolji način ispunjava didaktičku funkciju i nije moguće naći jednako vrijednu ilustraciju; fotografije su unikati i ne mogu se napraviti druge...), Uređivački odbor je zauzeo stav da se Obrazac 3 izmijeni. Izmjena treba da se odnosi na to da Tehnički urednik daje mišljenje o ilustracijama manjeg kvaliteta od kvaliteta utvrđenog Obrascem 3, koje će se odnositi na njegovu procjenu uticaja takve ilustracije na kvalitet i preglednost samog udžbenika sa stanovišta njegove opremljenosti. To mišljenje treba davati u izuzetnim slučajevima, kada je broj odstupanja od standarda manji.

Razmatrajući prijave prof. dr Gorana Belojevića, br. 01/9-1766 i 01/9-1766 od 16.03.2020. godine, Uređivački odbor je utvrdio da konkursni materijal nije usklađen sa Obrascem 3.

Uređivački odbor je zadužio sekretara i Tehničkog urednika Odbora da ubuduće vrše ocjenu da li prijave sadrže formalni nedostatak zbog kojeg se po njima ne može postupiti i vode postupak do otklanjanja tih nedostataka.

### **III tačka**

Uređivački odbor je postupkom glasanja (11 „za”) jednoglasno donio sledeći akt:

#### **„O D L U K U**

1. Odobrava se kontinuirana publikacija – časopis „Agriculture and Forestry” – „Poljoprivreda i šumarstvo”, koju izdaje Univerzitet Crne Gore-Biotehnički fakultet.
2. Časopis iz stava 1 ove odluke uvršćuje se na listu odobrenih univerzitetskih publikacija i objavljuje na veb stranici Univerziteta.
3. Zahtjevi Biotehničkog fakulteta, br. 07-144 od 21.01.2020. godine i br. i 07-1118 od 10.03.2020. godine i Predlog Uređivačke komisije Biotehničkog fakulteta, br. 07-510 od 11.02.2020. godine čine sastavni dio ove odluke.
4. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.”

### **IV tačka**

Razmatrajući podnesak doc. dr Vedrane Marković od 13.03.2020. godine, u kome ona predlaže da Uređivački odbor izmijeni obrasce 3 i 4, kako bi se usvojeni formati prilagodili didaktičkim potrebama studenata muzičkih predmeta, Odbor je zauzeo stav da nije cjelishodno mijenjati obrasce, budući da je u okviru usvojenih formata moguće izložiti nastavnu materiju na prihvatljiv način, po ugledu na fakultete u okruženju.

### **V tačka**

Uređivački odbor se upoznao sa pitanjima i problemima povodom do sada dostavljenih prijava. Odbor je zauzeo stav da se sva pitanja mogu riješiti u važećem normativnom okviru, i da treba izbjeći prenormiranje. Konkretno probleme treba rješavati u neposrednoj komunikaciji sa podnosiocima prijava.

\* \* \*

Uređivački odbor se upoznao i saglasio sa potrebom da se Senat izvijesti o situaciji sa prijavama na konkurs za objavljivanje nastavne literature, u skladu sa Pravilnikom o izdavačkoj djelatnosti.

\* \* \*

Uređivački odbor se upoznao i saglasio sa potrebom da se rektor informiše o saznanju Odbora da su poništeni postupci javnih nabavki usluga štampanja univerzitetskih publikacija, odobrenih za objavu od strane Senata UCG po konkursima za objavljivanje tih publikacija iz 2017. i 2018. godine i ukaže na neophodnost da se predstojeći postupci javnih nabavki sprovedu sa dodatnom pažnjom.

Sjednica je okončana u 14:00 h.

Zapisnik sačinio

Mirko Gajović

Glavni i odgovorni urednik

Prof. dr Stevo Popović